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1.

2.

Yukarıdaki metne göre hangisi doğru-
dur?

Yandaki sözcük 
çiftleri eş anlamlıysa
sembolleri yer de-
ğiştirecektir, eş an-
lamlı değilse her-
hangi bir yer değiştirme olmayacaktır. 
Buna göre sembollerin görünümü 
nasıl olur?

so
ne

rh
oc

a.n
etA.

A.

İnsanoğlu ilk defa ateşle tam bin
yıl önce tanışmıştır.

B. Yangınlar her zaman tek ateş
kaynağı oldu.

C. İnsanoğlunun ilk defa ateşle
tanışması, yıldırım düşmesi
sonucu olmuştur.

A.

Aşağıdaki cümlelerde kullanılan nokta-
lama işaretleri doğru ise ‘‘D’’, yanlış ise 
‘‘Y’’ kutucuğu işaretlenecektir.

Bu etkinliğin doğru yapılışı aşağıdakiler-
den hangisidir?

Yukarıdaki cümlelerin hangilerinde özel
adların yazımıyla ilgili yanlışlık yapılmış-
tır?

B. C.A. ve veve

Gökhan’lar geziye katılmadı.

Arkadaşım kaz mahallesindeydi.

Babam İngilizce konuşuyor.

4.

5.Küçük yaşta insanlar daha kolay eğiti-
lirler. Bu konuda atalarımız da
............................................ demişler.
Bu ifadede noktalı yere aşağıdakilerden
hangisi yazılır?
A.
B.
C.

davulun sesi uzaktan hoş gelir
sakla samanı gelir zamanı
ağaç yaşken eğilir

D Y Ankara’lı arkadaşı geldi mi?
D Y Hey, önüne bak!
D Y

D Y
D Y
D Y

B. D Y
D Y
D Y

C. D Y
D Y
D Y

Pazardan çilek ve elma aldı.

İnsanoğlunun ilk defa ateşle 
tanışmasının binlerce yıl önce 
yıldırım düşmesi sonucu başladığı 
düşünülmektedir. Buna benzer 
nedenlerle oluşmuş yangınlar, 
çok uzun bir süre dünyadaki tek 
ateş kaynağı oldu.

kara-beyaz

kuşku-şüphe

yemek-içmek

B.

C.
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A.

A B C

B. C.50

Soner Öğretmen toplama ve çıkarma işlemi ile ilgili bir oyun tasarlamıştır.
Oyunda 3 tane kart kullanılmıştır. Kartlar ‘’A,B,C’’ harfleriyle isimlendiril-
miştir. Oyunun kuralları şu şekildedir:
- Her kartın üzerine farklı sayıda noktalar konulmuştur.
- A kartındaki nokta sayısı en fazlaysa (A+B)-C işlemi yapılacaktır.
- B kartındaki nokta sayısı en fazlaysa (A+B)+C işlemi yapılacaktır.
- C kartındaki nokta sayısı en fazlaysa (A-B)+C işlemi yapılacaktır.

Soner Öğretmen masasına yukarıdaki gibi üç farklı şekilde kartları 
dizmiştir. Buna göre üç durumda da oluşturulan işlemlerin sonuçlarının
toplamları kaça eşittir?

54 58

Yukarıdaki şiir ile ilgili hangisi yan-
lıştır?

3 toplananlı bir toplama işleminde
toplananlar ardışık tek sayılardır.
En küçük toplanan 125 olduğuna 
göre toplam kaçtır?

Neşe kaynağıdır çocuklar
Mutluluk fısıldarlar
Dünyalarına girince
Gülücükler saçarlar

A.
B.
C.

Bir mısradan oluşmuştur.
Şairin adı yazılmamıştır.
Dört dizeden oluşmuştur.

Yukarıdaki bağlantılı toplama işlemin-
de ‘‘?’’ yerine hangisi yazılmalıdır?

‘’34A + B28 = 675’’ işlemine göre 
A-B kaçtır?

A. 630 640 650B. C.

A. 3 4 5B. C.A. 381 375 364B. C.

A B C A B C

125 267

396

?
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11.

12.

13.

14.

A. 760 424 106B. C.

A. 0 2 4B. C.

A. 760 250 106B. C.

A. 140 220 250B. C.

Buket, aklından tuttuğu sayıya 327
ekleyerek 600 sonucunu buluyor.
Buket’in aklından tuttuğu sayının
167 eksiği kaçtır? A. B.

C.

Aşağıdaki durumlardan hangisinde san-
dığı hareket ettirmek daha zordur?

A. B. C.

Yukarıdaki ifadeler doğruysa "D", yanlış-
sa "Y’’ bölümü boyanacaktır.Buna göre 
boyanan harflerle hangi sözcük oluştu-
rulur?

D

Ö

N

L

E

S
D Y

A

L

M

A

Yere düşen taş hızlanır.
Saatin sarkacı dönme hareketi
yapar.
Direğe çarpan top yön değiştir-
me hareketi yapar.
Durağa yaklaşan otobüs hızlan-
ma hareketi yapar.
Hareket yönünün tersine uygu-
lanan kuvvet cismi yavaşlatır.

SALLA DÖNME DAMLA

A. B.

C.

Bastırma İtme

Çekme

Bir marangoz iki tahtayı birbirine tuttur-
mak için birkaç çivi kullanmıştır. Çivilere
çekiçle vurarak bu işlemi gerçekleştirmiştir.
Buna göre çiviye uygulanan kuvvet han-
gisidir?

Yukarıdaki eşitliklere göre    yerine,
yazılacak doğal sayı aşağıdakilerden 
hangisidir?

= 165 + 278
=     + 193

Hafta sonu markette sayılan patates 
ve domates miktarı toplam kaç 
kilogramdır?

Bir markette hafta sonu 110 kilogram 
patates, patateslerden 30 kilogram 
fazla da domates satılmıştır.

Verilen toplama işle-
minin tahmini sonucu 
ile gerçek sonucu 
arasındaki fark kaçtır?

2 6 8
3 7 2+
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A. Yaren, dedesini bilgisayarla oynattı.
B. Dedesi bilgisayarda oynayamadı.

C. Dedesinin zamanında bilgisayar
oyunları yoktu.

A. Laptop
B. Topaç
C. Tahtadan yapılmış araba

Yukarıdakilerden kaç tanesi dedemizin
zamanındaki oyuncaklardan biri ola-
bilir?

70 yaşında olan dedesi, Sibel’e han-
gisi ile ilgili anısını anlatmış olamaz?

Yaren, bilgisayarı ile oynarken dedesi
yanına geldi. Dedesi, şaşkınlıkla bilgisa-
yara bakıyordu. İçindeki oyun ona çok
ilginç gelmişti. İlk defa bilgisayar oyunu
ile karşılaşmıştı.
Yukarıdaki paragrafa göre aşağıdaki
yorumlardan hangisi yapılabilir?

A. 3 4 2B. C.

ADI:

SOYADI:

SINIFI:

PUANI:

1

6

11

16

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

2

7

12

17

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

3

8

13

18

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

4

9

14

19

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

5

10

15

20

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C


